1. Tematnyecknin nnaH y4ebHOM ANCLUUNANHBI

Ne | HaseaHue TeMb CemuHapbl | CamoctoaTenbHas | Bcero
pa6oTta yacoB

1 Mogynb

1. MNocnepoBatenbHocTwW. Mpeaen 2 2 4

YMCIOBOM NMOCeaoBaTeNbHOCTH.

2. MccnegoBaHue 4YMcnoBom 2 3 5
nocreaoBaTenbHOCTM Ha CXOOUMOCTb.

3. Uuncnosble psabl. MccnegoBaHune 2 2 4
CXOOMMOCTHU psiga. YacTuyHble
npegensl.

4. Mpenen yHkunKn. HenpepbiBHOCTb 2 2 4
PyHKUUN.

2 Mogynb

5. PaBHOMepHasa HenpepbIBHOCTb 2 4 6
PYyHKUUN.

6. ACMMNTOTUYECKOE CpaBHEHME 2 2 4

dyHKUMI 1 "0" - cuMBONVKa

7. lNpounssogHas. PopmMyrnbl 1 NpaBuna 2 2 4
BblYMCNEHNS
npoussogHbIX. AndepeHunan
PYyHKUUN.

8. MponssogHble 06paTHbIX, HEABHbIX U 2 3 5

3aflaHHbIX NapaMeTpPUYeckn yHKLNNA

9. Teopembl 0 cpegHem Ans 2 4 6
AnddepeHumpyemMblxX
PYHKUUA.

10. | MNMpownssogHble BbICLLErO Nopsaka. 2 3 5

MNpasuno Jlonutans.

11. | Popmyna Tennopa 2 3 5

12. | MpumeHeHune popmynel Tennopa gna | 2 4 6
BblYMCNEHNs Npeaenos

UToro 24 34 58




Tunmanble 3a1a49n /I aJanTainorHoro Kypea "Maremarmaecknii anamns"

A manrranmoHHbIl Kypc "Maremarndeckuili aHaan3 ocenb 2021

1 3Bamanusa

1. Ykazas N (&) HallTH [Ipees IOCIIEI0BATETLHOCTH

2. Haiitu ipejiest BbIpazKeHUst

3. /loka3aThb cyIiecTBOBaHUE IIpEJie/ia U HAWTU €Tro
21 =13, 2pn+1 = V12 + 2,

4. Tonwpzysch kpurepuem Kot moka3arh CXOAMMOCTD Psiia

o

Z cos(na)
27’L
k=1
5. Haiitu npenes dpyukimn
. cos(3x) — cos(7x)
lim
x—0 (EQ

o) = ()

7. Jloxazarb, 4TO PYHKIUS PABHOMEPHO HENPEepPhIBHA HA MHOXKeCTBE X

flo)=emoresm@ X = 1]

6. UccmenoBars Ha HENPEPBHIBHOCTD (DYHKIIUIO

8. Haiitu Bropoit muddepennuan dbynxkmun d2y(z), canTas U3BECTHLIMU BBIpaxKeHust 1ist du, dv, d*u, d*v, rae u =
u(z),v = v(x) - HekoTOpBIE DYHKIUU OT T
y=u".
9. Haiitu n-yto upoussoguyio dyukuuu y(x), n > 3

y(z) = (2? —x +1)(1 — 32)7 10,

10. Haiitu BTOpyIO MpOM3BOIHYIO 0OpaTHOM DyKHIMM % Yy x
2

x
)=+ —.

fla) =+

11. Haittu npegnen, ucnonab3ys npasuia Jlomurais
T — sin

im £ sin(z)
e tg(z) —

12. HaiiTu tipejiesi, UCIOIb3ys aCUMIITOTHIECKHE (DOPMYJIbI

. 1+ 2tg(z) —e® + 22
lim - :
z—0  arcsin(z) — sin(z)

13. Haitti pasnoxenue B dopmyry Teiimopa B Touxe x = 0 ¢ octaroanbm wrenom O(n?) ama dbymxmmm

3+
2—x

f(z) = In(

)



	Задания

